
A2.1 Campanie de informare, conștientizare, sensibilizare și motivare pentru atragerea și menținerea 
resurselor umane calificate în școli defavorizate prin participare la programe de formare și dezvoltare 

profesională continuă.
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EDUCAȚIE PENTRU DEZVOLTARE

Sesiunea urmărește conștientizarea cadrelor didactice din grupul țintă cu privire la importanța procesului 
de dezvoltare în devenirea personală a elevilor pentru reușita în viață. 

Dezvoltarea personalității elevilor presupune identificarea acelor modalități educaționale menite să 
încurajeze procesele de cunoaștere intra-/interpersonală în școală, în scopul descoperirii talentelor și abilităților 
individuale și valorificării acestora de către elevi în devenirea lor personală și profesională viitoare. 

Dezvoltarea personală presupune adaptarea și funcționarea eficientă a persoanei în mediul socio-
profesional contemporan și este facilitată de capacitatea de autocunoaștere și autoreglare eficientă  a acesteia.  

Direcțiile cele mai importante ale dezvoltării personale sau ”învățării de sine” vizează o latură fiziologică, 
emoțională și psihologică a individului și se referă la totalitatea elemetelor prin care viața unui individ este 
îmbogățită mai ales la nivel emoțional, rațional și spiritual.  

Procesul educațional este foarte important în devenirea persoanei, deoarece prin învățare elevii 
acumulează cunoștințe și informații noi, își pot modifica sistemul de credințe, valori și setul de reguli, își pot 
dezvolta simțul identității și valorii personale în societate. 
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Dezvoltarea personală ca proces de devenire a persoanei presupune un echilibru dintre 
interiorul (descoperire a sinelui) și exteriorul persoanei (solicitări, provocări, așteptări, etc) pentru 
acumularea de cunoștințe, abilități, de noi strategii pentru success în viață. 

O componentă  importantă a dezvoltării personalității elevilor  este dezvoltarea unei imagini și 
stime de sine pozitive, prin facilitarea autocunoașterii și descoperirea de către elevi a însușirilor de 
personalitate definitorii, a aptitudinilor, a sistemului motivațional și de valori, a încrederii în sine, a 
capacității de autocontrol, a abilităților de comunicare și relaționare interpersonală, a posibilităților de 
gestionare a emoțiilor și sentimentelor, de management personal, profesional și al stilului de viață. 

Iată de ce, sesiunea își propune identificarea acelor modalități educaționale menite a dezvolta 
personalitatea elevilor din  perspectiva învățării prin autocunoașterea și explorarea internă a propriilor 
caracteristici definitorii, prin descoperirea abilităților, prin dezvoltarea motivației de învățare și 
exersarea acelor comportamente de viață care să le faciliteze integrarea socială optimă. 

Pentru informaţii suplimentare legate de proiect ne puteţi contacta la: 

Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură” 
Adresa: Strada Italiană, nr.28, sector 2, Bucureşti;  
Website: didactform.snsh.ro ; e-mail: didactform-106758@snsh.ro; Tel. 021.455.10.51. 
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